

Фьорд Норвежский рыбий жир из печени трески с натуральным вкусом (100/200 мл)

Биологически активная добавка к пище

ОПИСАНИЕ

Норвежский рыбий жир FJORD – это продукт премиум класса из чистого масла печени трески.

Классическое масло из свежей печени трески считается самым ценным, благодаря высокой концентрации полиненасыщенных жирных кислот омега-3 и содержанию витаминов А и D.

Рыбий жир – это форма жирных кислот, полученных из тканей рыб жирных пород, в нашем случае – Треска.

Содержит незаменимые жирные кислоты омега-3, омега-6, которые организм не может синтезировать самостоятельно.

Омега-3 – полиненасыщенные жирные кислоты, входящие в состав клеточных мембран, необходимых для восстановления и строительства новых клеток. Благодаря Омега-3 вырабатываются гормоноподобные вещества, являющиеся частью клеточных мембран и оказывающие мощное противоспалительное действие на клеточном уровне, нормализует обмен веществ в коже, холестериновый обмен, укрепляет стенки сосудов, повышает эластичность и снижает их проницаемость.

Норвежский рыбий жир FJORD – натуральный источник полиненасыщенных жирных Омега-3 кислот.

Рыбий жир FJORD – это простой, удобный и надежный способ полностью обеспечить свой организм суточной нормой потребления полиненасыщенных жирных кислот Омега-3. Так как они не синтезируются нашим организмом, жизненно необходимо получать их извне, включая в свой рацион определенные продукты и принимая биологически активные добавки. Норвежский рыбий жир FJORD поможет повысить работоспособность всех функций организма и укрепить иммунитет, защищая его от внешних негативных факторов.

Для детей с 1,5 лет и взрослых. Для сердца и развития организма. Для поддержания иммунитета

Чайная ложка (5мл) рыбьего жира “FJORD” содержит дневную норму омега-3 кислот, поэтому принимается раз в день.

Рыбий жир имеет приятный вкус и аромат, его хорошо воспринимают дети и взрослые.

Состав в 100 мл:

Рыбий жир из печени трески 98,75 мл, где содержится омега-3 -24 г, в том числе Эйкозапентаеновой кислоты (EPA) -7,6 г и Докозагексаеновой кислоты (DHA) – 10,3 г, DL-альфа-токоферол (витамин Е) – 200мг, ретинола пальмитат (витамин А) – 33,23 мг; холекальциферол (витамин D) – 0,234 мг

Вспомогательные вещества: лимонный ароматизатор.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ.

В качестве биологически активной добавки к пище как дополнительный источник полиненасыщенных жирных кислот омега-3, в том числе эйкозапентаеновой кислоты (EPA) и докозагексаеновой кислоты (DHA), витаминов А, D и Е. Способствует поддержанию функции сердечно-сосудистой системы, иммунитета, для развития мозга, нервной системы и сетчатки глаз.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.

Ежедневно, 1 раз в день:

– детям 1,5-3 года по 0,5 мл (17 капель),

- детям 4-6 лет по 1 мл (34 капли),
- детям 7-10 лет по 1,5 мл (51 капля),
- детям 11-17 лет по 2 мл (68 капель),
- взрослым по 5 мл (1 чайную ложку).

Не превышать установленную рекомендуемую дозу.

Не должен употребляться как заменитель пищи.

Не использовать после истечения срока годности.

После истечения срока годности утилизировать как пищевые отходы.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

Индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

ДЕЙСТВИЕ

- Для детей с 7 лет и взрослых
- Для сердца и развития организма
- Для поддержания иммунитета

Хранение.

Хранить при температуре не выше 25C°, в сухом, темном и недоступном для детей месте

После вскрытия хранить в холодильнике при температуре -2C° до +8C°.

Упаковка

100 либо 200 мл